بسم الله الرحمن الرحيم
المعادلات والصيغ الرياضية
الإدارة المالية 1هنا تجدون جميع المعادلات والصيغ الرياضية لمادة الإدارة المالية 1 ولأهميتها وتركيز الدكتور عليها في اختبارات الأعوام السابقة تم جمعها في ملف واحد لسهولة العودة إليه.
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قوانين الإدارة المالية ( 1 )
هنا يتم ترتيب جميع القوانين ليسهل العودة إليها بسرعة وكذلك حفظها لأهميتها
	NO.
	الصيغة أو المعادلة
	تستخدم لحساب

	1
	
	القيمة المستقبلية
والفوائد المركبة

	2
	
	القيمة الحالية

	3
	القيمة الحالية  =  التدفق النقدي  ×  معامل القيمة الحالية
	القيمة الحالية

	4
	
	القيمة المستقبلية
لدفعات سنوية متساوية


	5
	العائد الكلي للاستثمار ) السهم = ( نصيب السهم من الأرباح  + الربح أو الخسارة الرأسمالية
	العائد على الاستثمار
 ( أسهم )

	6
	متوسط العائد = مجموع العوائد لفترات سابقة ( تاريخية ) ÷ عدد الفترات
	متوسط العائد

	7
	علاوة المخاطرة = العائد من الاستثمارات عالية المخاطر -   العائد الخالي من المخاطرة
	علاوة المخاطرة

	8
	العائد من الاستثمارات عالية المخاطر =  العائد الخالي من المخاطرة + علاوة المخاطرة
	العائد من الاستثمارات عالية المخاطر

	9
	
	متوسط العائد

	10
	المدى = أكبر قيمة  – أصغر قيمة ( الفرق بين أكبر وأصغر قيمة  )
	المدى

	11
	
	التباين

	12
	
( الجذر التربيعي للتباين )                                                        
	الانحراف المعياري

	13
	
( الانحراف المعياري مقسوم على متوسط العائد )                           
	معامل الاختلاف

	14
	
	العائد المتوقع

	15
	نسبة التداول   =   الأصول المتداولة   ÷  الخصوم المتداولة
	نسبة التداول

	16
	نسبة التداول   =   الأصول المتداولة   ÷  الخصوم المتداولة
	نسبة التداول

	17
	نسبة التداول السريع  = ( الأصول المتداولة  -  المخزون السلعي ) ÷ الخصوم المتداولة
	نسبة التداول السريع

	18
	نسبة النقدية  = ( النقدية  +  الاستثمارات المؤقتة ) ÷ الخصوم المتداولة
	نسبة النقدية

	19
	معدل دوران الأصول المتداولة  =   المبيعات   ÷  مجموع الأصول المتداولة
	معدل دوران الأصول المتداولة

	20
	معدل دوران الذمم المدينة  =  المبيعات   ÷    الذم
	معدل دوران الذمم المدينة

	21
	متوسط فترة التحصيل  =  الذمم المدينة   ÷   المبيعات الآجلة في اليوم الواحد
	متوسط فترة التحصيل

	22
	معدل دوران المخزون  =  تكلفة البضاعة المباعة   ÷   متوسط المخزون
	معدل دوران المخزون

	23
	متوسط المخزون  =  ( مخزون أول المدة  + مخزون أخر المدة )   ÷   2
	متوسط المخزون

	24
	معدل دوران الأصول الثابتة  =  المبيعات   ÷   الأصول الثابتة
	معدل دوران الأصول 
الثابتة

	25
	معدل دوران مجموع الأصول  =  المبيعات   ÷   مجموع الأصول
	معدل دوران مجموع
 الأصول

	26
	نسبة مجموع الديون على مجموع الأصول  =  مجموع الديون  ÷   مجموع الأصول
	نسبة مجموع الديون على مجموع الأصول

	27
	نسبة الديون إلى حقوق الملكية  =  مجموع الديون  ÷  حقوق الملكية
	نسبة الديون إلى حقوق الملكية

	28
	مجموع الديون  = الديون طولية الأجل   +  الديون قصيرة الأجل
	مجموع الديون

	29
	حقوق الملكية = رأس المال (أسهم ممتازة  + أسهم عادية ) + الاحتياطيات بأنواعها + الأرباح المحتجزة
	حقوق الملكية

	30
	نسبة الديون طولية الأجل  =  الديون طولية الأجل  ÷  مجموع هيكل رأس المال
	نسبة الديون طولية
 الأجل

	31
	مجموع هيكل رأس المال    = الديون طولية الأجل + حقوق الملكية
	مجموع هيكل رأس المال

	32
	عدد مرات تغطية الفوائد  =  الأرباح قبل الفوائد والضرائب  ÷  الفوائد السنوية
	عدد مرات تغطية 
الفوائد

	33
	هامش مجمل الربح  =  مجمل الربح  ÷  المبيعات
	هامش مجمل الربح

	34
	هامش صافي الربح  =  الربح  بعد الضريبة  ÷  المبيعات
	هامش صافي الربح

	35
	القوة الإيرادية  =  صافي ربح العمليات  ÷ مجموع الأصول المشاركة في ربح العمليات
	القوة الإيرادية

	36
	معدل العائد على الاستثمار  =  الربح بعد الضريبة  ÷ مجموع الأصول
	معدل العائد على
 الاستثمار

	37
	معدل العائد على حقوق الملكية  =  الربح بعد الضريبة  ÷ حقوق الملكية
	معدل العائد على حقوق الملكية

	38
	معدل العائد على هيكل رأس المال  =  
	معدل العائد على هيكل 
رأس المال

	39
	نصيب السهم من الأرباح المحققة  =  صافي الربح  ÷ عدد الأسهم العادية
	نصيب السهم من الأرباح المحققة

	40
	نسبة سعر السهم إلى نصيب السهم من الأرباح المحققة ( المضاعف ) =
سعر السهم السوقي  ÷  الأرباح المحققة بالسهم
	المضاعف

	41
	نسبة نصيب السهم من الأرباح المحققة  = الأرباح المحققة بالسهم  ÷  سعر السهم السوقي
	نسبة نصيب السهم من 
الأرباح

	42
	الأرباح الموزعة بالسهم  = الأرباح الموزعة  ÷  عدد الأسهم العادية المصدرة
	الأرباح الموزعة بالسهم

	43
	الربح بعد الضريبة + الإهلاك
	صافي التدفق النقدي

	44
	القسط الثابت للإهلاك  =  ( تكلفة الاستثمار  -  الخردة )  ÷ عدد السنوات
	القسط الثابت للإهلاك

	45
	حساب التدفق النقدي السنوي = الربح بعد الضريبة  +  الإهلاك

	حساب التدفق النقدي
 السنوي

	46
	حساب الاهلاك السنوي  =  ( تكلفة الاستثمار  -  الخردة )  ÷ العمر الافتراضي للمكينة
	حساب الاهلاك السنوي

	47
	
	طريقة صافي القيمة
 الحالية

	48
	
	صافي القيمة الحالية في حالة أن سنوات الإنفاق الرأسمالي لا تتجاوز الفترة الواحدة

	49
	
	صافي القيمة الحالية في حالة أن سنوات الإنفاق الرأسمالي يتوزع على عدة فترات

	50
	
	طريقة مؤشر الربحية أو دليل الربحية

	51
	
	طريقة معدل العائد
 الداخلي

	52
	
	حساب معدل العائد الداخلي
 ( طريقة التجربة والخطأ )

	53
	مستوى الأمان  =  المتوسط اليومي للمدفوعات    ×   عدد أيام الأمان
	مستوى الأمان

	54
	
	معادلة الرصيد النقدي

	55
	
	قيمة الاستثمار في الذمم المدينة لفترة معينة

	56
	المعدل اليومي للمبيعات الآجلة = ( المبيعات الآجلة  السنوية  ÷  365  يوم  )
	المعدل اليومي للمبيعات الآجلة

	57
	1/10/net 30
وتعني هذه الصيغة حصول العميل على خصم 1%  إذا قام بالسداد في فترة 10  أيام من تاريخ الشراء ، وإذا لم يتمكن من الدفع خلال  10 أيام عليه تسديد المبلغ كاملاً في  30  يوم من تاريخ الشراء.
	الصيغة المبسطة للتعبير عن الائتمان التجاري

	58
	
	الحجم الاقتصادي للطلبية 

( )


	
· هذي تقريباً أغلب المعادلات والصيغ الرياضية التي أتت بالمحتوى .
· بالنسبة للمحاضرة الرابعة عشر الجزء الأول والثاني لم يتم إدراجها كاملة فقط تم إدراج معادلتين هنا ، ويفضل العودة للملخص للتفريق فيما بينها.
شيءٌ آخر
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